1.5.10

NejmensSi spole €ény nasobek

Jednou zésti slavnostniho zahajeni olympijskych her je &ma@ skladba na hudbu.
V prab¢hu skladby cwienci vystupuji ve skupinach po 18 a 24¢iUrejmensi
mozny p@et cvicenal, ktery mize skladbu nacvovat.

Navrhni vyznam zapisiN (12).

Navrhni metodu hledani nejmensiho spoiho nasobku pomoci priselného
rozkladu na fikladu hledanin (18, 24 .

Urei n(14,35,29.

Zformuluj wtu, ktera definuje postup nalezeni nejmensiho gpéleo nasobkdisel
a, b, c. Postup musi vychazet z pt¥selného rozkladtisel.

Najdi spol€ného jmenovatele zlonl‘iki 5 >

42 28" 12°
Ur¢i D(756,168Qa n(756,1680.

Spaiitej soginy 756[168( a D(756,168()D|( 756,168(. Porovnej vysledky a
vyswetli.



